ZYMIOAHPQMATIKEZ AZKHIEIZ

9. Na ouykpi6gi n mMAjpNg Kai n eubeia ywvia pe Tnv opOA.

£5 Nion
H eubeia ywvia tooutal pe 2 opbEQ. FL
X O X
H m\r)png ywvia iooutal pe 4 opbEg.
X' 1x
——

10. Na oxediaotei n dixoTépog HiIag MAPOUG Kal piag eubegiag ywviag.

£5 Nion
o)
H 09, dnAadn n avtikeipevn nueubeia g Ox eival n di-
XOTOHOC TG TAPoUG ywviag xOX .
(o
X'1x
‘ﬁ
‘ H Oz, dnAadn n kdBetn otnv yy’ oto onpeio O eivain
SIX0TOHOG TG eubeiag ywviag yOy .
y 0 y
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11. Na oxediaoTouv dU0 TePvOpeveg eubeieg €4 Kal €; Kal £0Tw O To onyeio
TOUNG TOuG. ATIO €va onpeio A TnG €1 PEPVOUPE KABETN OTNV €, KAl ATIO
éva onpeio B Tng &; pépvoupe kAOBeTn otnv €;. Na ouykpiBei n ywvia
TTou oxnuatifouv HeTa&Uu Toug o1 dU0 KABETEG ME TNV YWwvia Tou oxXnua-
TiCOuV o1 eUBEieq €4 KaI €.

&5 ANoon

And 1o onueio A Tng &1 PEpvoupe TNV d, KABe-
TN oTnVv &,, evw and 1o onueio B Tng &, PEp-
VOupE TNV &4 KABETN OTNnV €.

Mapatnpoupue Ot1L N ywvia mou oxnuatiCouv ot
eubeieq &4 kat O, eival {on pe TN ywvia Tou
oxnuatifouv ol eubeieg &4 Kal €.

12. Ze pia eubeia € maipvoupe pe TN oe1pd Ta onpeia A, K kai B €ro1, wote
va givalr AK = 2,4cm kai KB = 2,4cm. Ané 10 K ¢pépvoupe Tn KA6eTn
oTnV € Kal mavw o’ autr maipvoupe €va onpeio . Na cuykpiBouv Ta
MAKN TwV THNpaTwv A kai MB.

&5 Noon

Mapatnpoupue 61t MA = IB.

A 24cm K 24cm B

13. Ze pia gub¢eia & maipvoupe Ta onpeia B, O ka1 ' oTn oeipd €101, WOTE
BO = 2cm ka1 O = 3cm. And 10 O pEpvoupe KABETN OTNV € Kal MAVW
o’ auth nmaipvoupe éva onueio A. Na ouykpifouv Ta Tuuara AB kai AT

&5 ANoon

Mapatpoupue 61t AB < Al'.

EIAH I'ONIQN-KAGETEZ EYOGEIEX




14. Ze pia euBeia € maipvoupe otn oeipd Ta onpeia A, B kai I €101, WoTe
AB = BI' = 1,5cm. Z1a onpeia A, B kai ' pépvoupe kabereg otnv €. Xa-
pacooupe AAAN eubeia mou TéPvel TIG KABETEG oTa onueia A, E kai Z.
NA ouykpi6oUv Ta TuRuara AE kai EZ.

&5 NGon

Mapatnpouue 6t AE = EZ. €2 €,

A 1,5cm B 1,5cm r
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

EIAH I'ONIQN-KAGETEZ EYOGEIEX

EEALKHIH

Na oxedidoete éva tpiywvo ABIC kal va ndpete ta péoa A, E kat Z twv
mAeupwv Tou. Na oxedldoete Tpelg eubeleg mou n kabeud va mepva anod
TO PECO MG TIAEUPAG TOU TPLYWVOU Kal va gival kAaBetn otnv nmAeupd au-
™. T napatnpelte;

(Arr.: OLTpelg eubeieg diEpxovtal anod To dlo onueio)

‘Eotw eubuypappo Turiua AB kat M 1o péoo tou. Mia gubeia € di€pxetal
arnd 1o pécgo M tou AB kat dev eival kaBetn o’ autd. Na @pépete eubeieq
KABeTeg ano ta A kat B mpog v €.

Na pépete eubeia kABetn dvw atnv eubeia Oe amnd 1o onpeio A.

4 N

i i iii

€
A A
4£ii;_ 7

@) € o) € A

x —

Na ekppdoete og oipeg TNV MAR PN, TNV eubeia kat Tnv opdr) ywvia.

Eivalr duvatdv tpelg eubeieg Tou erunedou va eival kdbeteg avd dUo ue-
Ta&u Toug.
(Ar.: 6x)

2¢ pia eubeia € maipvoupe pe T oelpd ta onueia A, O kat B €101, wote va
elvat AO = 3cm kat OB = 3cm. Ané to O pépvoupe kABeTN otV € Kat Ttd-
vw o’ autr) naipvoupe €va onueio K. Na ouykpivete Ta PNKn Twv TUNUA-
Twv KA kat KB.

(Arr.: KA = KB)

>e pia eubeia € maipvoupe otn oelpd Ta onueia A, K kat B €rol, wote
AK =3cm kat KB = 1,5cm. And 1o K p€pvoupue KABETN OTnv € Kal MAvw o’

autr) naipvoupue éva onueio I'. Na ouykpivete ta tunuata MA kat MB.
(An.:TA>TB)




22. e pia eubeia € naipvoupe otn oepd ta onueia A, B kat I €rol, wote
AB =Bl =2cm. Zta onueia A, B kat I p€pvoupe kABeteg otnv €. PEpvou-
pe AAAN uia euBeia € ou Tépvel TIg kdbeteg ota onueia A, B kait . Na
ouykpivete Ta tuAuata AB kal BT,

(Arr.: AB = BT)

23. Ze pia eubeia € maipvoupe otn oepd ta onuela A, B kau I €101, wote
AB =2cm kat BI' =3cm. Z1a onueia A, B kat [T p€pvoupe TIq €4, €, KAl €3
avtiototxa kdBeteq otnv €. Mia dM\n eubeia € Té€uvel TI§ €4, € KAl €3 OTA
onuela A, E kat Z avtiotowxa. Na ouykpivete ta Turuata AE kat AZ.

(Am.: eival AE < AZ)
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